

Občianske združenie „OBYVATELIA PRE SLIAČ“, Letecká 2, 962 31 Sliač

Ing. Ján Durišin
generálny riaditeľ
Národná diaľničná spoločnosť a.s.
Dúbravská cesta 14
841 04 Bratislava

Váš list zo dňa:

Naše číslo: 10/2018

Sliač, 5.2.2018

Vec: **Sťažnosť na prerokovanie záverov „Štúdie realizovateľnosti“**

Vážený pán generálny riaditeľ,

Z písomnej odpovede generálneho riaditeľa sekcie cestnej dopravy a pozemných komunikácií p. Petra Vargu sme sa dozvedeli, že na ministerstve dopravy dňa 4.7.2017 došlo k prerokovaniu záverov vypracovanej „Štúdie realizovateľnosti“ /ďalej len ŠR / rýchlostnej komunikácie R2 trasa C3 povrchový variant / Zvolen západ – Zvolen východ /so zástupcami NDS a spracovateľa štúdie.

K danému prerokovaniu ste nepozvali nás, ako Občianske združenie, ale ani zástupcov mesta Sliač. Rokovanie prebehlo za zatvorenými dverami, pritom sa rokovalo „o NÁS BEZ NÁS“.

V podkladoch na vypracovanie „ŠR“ boli uvedené aj hlavné ciele, z ktorých okrem iného niektoré uvádzame:

Výsledné a odporúčané riešenie, ktoré vyjde z návrhov reálnych variantov vedenia rýchlostnej cesty R2 daným územím musí spĺňať podmienky ekonomickej efektívnosti, musí byť celospoločensky priechodné a akceptované z hľadiska komplexnosti výstavby sociálnych a environmentálnych vplyvov. Návrhy a závery riešení reálnych variantov a výsledné odporúčané riešenie musia byť výsledkom spoločných rokovaní s objednávateľom za účasti MDV SR, MZ SR, IKŽ, zástupcov kompetentných orgánov štátnej správy, orgánov životného prostredia, zástupcov mesta Zvolen a Sliač.


K výslednému odporúčanému riešeniu musia byť v dokladovej časti doložené na hlavičkovom papieri súhlasné stanoviská dotknutých obcí a mesta Zvolen a Sliač, MDV SR, MZ SR, IKŽ a orgánov štátnej ochrany prírody.

Na základe vyššie uvedených dôvodov Vás žiadame:

1. Opätovne prerokovať závery „ŠR“ za našej prítomnosti a zástupcov mesta Sliač. Sme účastníci konania.
2. Predložiť opravenú zápisnicu z rokovania o R2, ktoré prebehlo na NDS dňa 25.5.2017. Rokovania sa zúčastnil primátor mesta Sliač a starosta Lieskovca. Nepravdivé údaje v zápisnici z rokovania žiadal opraviť primátor Sliača listom č.j. 1497/2017 zo dňa 17.7.2017, ktorý ste do dnešného dňa neurobili.
3. 28.6.2017 malo prebehnúť na Sliači Vami odsúhlasené rokovanie o R2. Rokovanie ste jeden deň pred termínom primátorovi Sliača zrušil bez uvedenia dôvodu. Na urgenciu nového termínu ste neodpovedali. Urgujeme nový termín.
4. Severný variant R2 trasa C3 vôbec nerieši prepojenie R2 na budúcu R3 / smer Šahy / , kde celá doprava, osobná a nákladná, bude prechádzať starou cestou na Lučenec. Spojnica R2 na R3 sa musí riešiť ďalšou investíciou.
Žiadame vyčíslieť vyvolanú investíciu spojnice R2 s R3.

Odpoveď na našu sťažnosť očakávame obratom.

S pozdravom


Mgr. Bohumír Tarnoci
predseda združenia